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Ata da 16窒Sess5o Ordindria Da 13重しegisIatura

identificac50 B養ica: Tipo de Sessfo: Sess富0 Ordin鉦a; Abertura lg/06/2023一面cio as

19:00h et6rminoas 19:50 h

Mesa Diretora: Presidente: Manoel Ar冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Se「gio Luiz Big=ard=unior/ PSC; Primeiro Secret緬o: Ciaudemir De

Chaves/PT; Segundo Secret鉦o: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS.

しista de Presenca na Sess箸○: Manoei Ar冊on De Souza Costa 」unior /PODEMOS;

Marciano Skrzypczak/PDT; Ciaudemir De Chaves/PT; Andr6 Napiwoski Figueira de

Barros /PSC; Beatriz Ma「ia Paradzinski/REPUBLICANOS; 」oao Bento Emiliano /PDT;

Ozeias de OIiveira/REPUBLiCANOS弓Oele=orge Basso/REPUBLiCANOS. Expedientes: 01,

ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Manoei Ar冊o De Souza Costa 」unior invocou a

PrOte弟O divina, Peia g「andeza da pat「ia, O P「Og「eSSO de Realeza e o bem-eStar da sua

POPuia肇o declarou abe巾OS OS trabaIhos da 169 sess害o ordin鉦a deste dia 19 dejunho

de 2023, Convido nesse instante a segunda Secret鉦ia Prof. Bia para que fa9a a Ieitura

de um trecho das escrituras sagradas e convido a todos para fica「mos em p6, Quero

Saudar e agradecer a presen印de todos nesta sess富o, aOS que nOS aCOmPanham peia

r5dio aquareia e tamb6m peia pagina do face book da c含mara de vereadores. Sejam

todos bem vindos. Solicito a aprovac§o dos pares referente a Ata da Sess5o Ordin:面a

reaIizada no dia 12 de junho, que ja foi disponib帖zada aos senhores para an訓se. Se

todos concordam, PermaneCam COmO eSt5o e os contr鉦os se manifestem. Aprovado

POr tOdos. 02, LEITURA DOS PRO」ETOS REC職IDOS: O Presidente Manoei Ar冊o De

Souza Costa 」unior soIicitou que o Primeiro Secreta而o Claudemir De Chaves fizesse a

leitura dos seguintes projetos: Projeto de Lei ng ll, de autoria do Poder Legislativo -

Denomina as pracas da cidade de ReaIeza-PR, e da outras providencias. 」ustificativa do

Projeto: O Projeto de Lei ora apresentado tem como objetivo a institu唾o do ′′DIA DO

ESTUDANTE DE DIREITO′′ no §mbito do municipio de Reale2a. O Dia do Estudante de

Direito 6 comemorado anualmente em 19 de maio. A data homenageia o esforco e

a dedica誇odaqueles que se preparam para exercerprofissるes reIacionadas com a

defesa da justica, Sejam advogados, juizes, PrOmOtO「eS, desembargadores etc. Em

ReaIeza, atraV6s da lNSTITUiCÅo FACULDADE REGES DE REALEZA, OS Cidad害os do

municipio e da regi的tema oportu両dade de cu「sa「o cu「so de DiREITO, um Cu「SO que

traz um destaque ao munic毎io de ReaIeza no cen狛o regional" Temos tamb6m alunos

do curso de DiREITO que se desiocam diariamente a out「as instituic6es de ensino como

facuIdades e Universidades da Regi約, em busca da sonhada gradua弟o em Direito. A

cria弟o desse Dia. E em homenagem a todos essesestudantes・ Na certeza da aprova誇o

deste, renOVamOS VOtOS de eievado apre9O e COnSiderac5o. Atenciosamente′ Ozeias de

Oliveira vereador. Projeto deしei n9 012, de autoria do Pode「 Legisiativo - institui no

徳雄3弘3_1923州側p -勺i亡軸V「的lezき

CJ言出(」して「
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含mbito do Munic佃io de Reaieza o Dia do Estudante de Direito, e dきout「as provid全ncias.

」ustifjcativa do P「ojeto: Tenho a honra de submeter a considera肇o de Vossas

ExceIencias, Para fins de aprecia弟o e pretendida ap「ova誇O, O incIuso P「ojeto de Lei

queversa sobre a denominac5o da Pra9a da B酬a Sagrada a pra9a P的iica loca=zada na

quadra n9 26, localizada na計ea CentraI do munic毎io de realeza - PR. O referido projeto

esta sendo p「oposto com a finaIidade de identificara refe「ida計ea como P「a印da B脚ia

Sagrada contemplando a comunidade crist5, eVang訓ca, Cat6Iica e demais

denominac6es, COmO tamb6m homenagear e acIarar a palavra do Deus todo poderoso,

que 6 fonte de vida e de exempIo para todos n6s. A Btbiia 6 considerada o livro mais

antigo na hist6ria da humanidade e tamb6m o maisvendido. A Sagrada Escritura 6 o

COnjunto dos iivros escrjtos por inspira誇o divina, nOS quais Deus se 「eveIa a si mesmo e

nosd高conhecero mist6rioda sua vontade・ Ea dnicafonte para conhecermosa Deus,

neIa encontramos o que precisamos sabera respeito de Deus, 」esus, do homem, da vida

etc. A bfb=a 6 a reveIa誇o de Deus, aCerCa de sua vontade para os homens. Trata-Se O

「efe「ido P「ojeto de Lei de uma questきo de suma importchcia, POis ir5 destinar um

espaco de conviv含ncia e lazer dedicado a comunidade evang6Iica e que ira vaiorizar a

diversidade reIigiosa e fortaIecer esse segmento no municfpio. Desde 。さnO de 2018, j5

existe nessa p「aca o monumento da Biblia Sagrada, em homenagem ao Livro da B他lia.

Nesse iocal s5o reaIizados anualmente, Vさ高os eventos em homenagem ao dia da B剛a

Sagrada. A comunidade evang訓ca tem crescido de forma consideraveI em nosso

municipio e ainda nfo possui um locaI pr6prio e adequado para reaIizacfo dos eventos

PrOmOVidos peIas Ig「ejas, fazendo-Se neCeSS誼o a destina洋O de um espa印p「6p「io e

COm uma eStrutura ffsica compativeI para os eventos, COmO tamb6m serem apoiaclas

Pelo Pode「 Pu帥co, COmO forma de incentivar esses trabaIhos a crescerem e tamb6m

COmO fo「mas de reconhecimento peios beiissimos t「abaihos reaiizado por todas eias,

demonstrando a import鉦cia de se vaIorizar ac6es de associac6es e o「ganizac6es que

ensejem melho「ar e cont「ibuir com o fo巾alecimento da melhoria e constru串o de uma

SOCiedade mais justa. Dessa forma e em obedi台ncia a esse comando, CertO da

importancia do tema, aPreSentO eSte Projeto de Lei cujo objetivo maior 6 identificar e

beneficiar a comunidade evang訓ca, Pe「mitindo assim que haja destina弟o de um

espa亨O PrOPriO Para reaiiza鋳o de eventos de cunho religioso. Razao peIa quai soiicito o

apojo dos Nobres Pares, Para a aPrOVa9aO da matdria. E que este proceda em sua

tramita嘩o dentro da devida forma regimentaI desta Casa de Leis e, que O meSmO Seja

ap「OVado para que surta os efeitos desejados. Na certeza da aprovacao deste,

renovamosvotos de elevado apreco e conside「a誇o. Atenciosamente, Ozeias de Oliveira

Ve「eador, Projeto de Lei n9 036, de autoria do Executivo MunicipaI - AutorizさO

executivo municipaI a efetua「 a abertura de credito adicional supiementar no

Or押mentO do munic毎io de 「ealeza, Para O eXerCieio de 2023. 」ustificativa do Projeto: O

PreSente PrOjeto de Iei trata da incIusfo nas pecas orcament鉦as de recursos

O「Cament描os oriundos de financiamento junto a Ag台ncia de Fomento do Estado do

巳〉古山広っ
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Parana, Sendo que a Lei de abertu「a de cr6dito suplementar 6 um dos documentos

necess計ios e obrigat6rio para a iibera肇o do recu「so. Sendo assim, SOlicitamos a

apreciac5oevotacao do presente projetoa fim de viab帖zara continuidade do processo.

Atenciosamente, Moacyr Oldra, P「efeito em exerc博o. P「ojeto de Lei ng O37, de auto「ia

do Executivo Municipal -Autoriza abrir crきdito adicionai supIementar no or印mento do

municfpio para o exercfcio de 2023. 」ustificativa do Projeto: O presente projeto de lei

t「ata do 「emanejamento de dotac6es or事amentdrias que s富o necessdrias para a

COntraPa面da para execu誇o de obras de pavimenta肇o no munic旬io de ReaIeza. Sendo

assim, SOiicitamos a apreciacao e votac害o do presente projeto a fim de viab用zar a

COntinuidade do processo, Atenciosamente, Moacyr OId「a, Prefeito em exercfcio.

Projeto deしei n9 038, de autoria do Executivo Municipal - Autoriza o Poder executivo

municipaI a reaIizar processo licitat6rio para concess富o de direito reai de uso de pa巾e

ideai do Iote 12-a COm 540 m2 contendo um hangar de 450,00 m2, mediante melhor

PrOPOSta de investimento. 」ustificativa do Projeto: A ced合ncia deste tem por objetivo a

COnServa辞o e meIhorias da infraestrutura existente no ae「6dromo municipaI atrav6s

de investimentos privados, dando u帥dade para a estrutura ja existente e fomento a

atividade a6rea no munic佃io. A Iicitac§o sera guiada peIa maior proposta de

investimentose melhorias no hangarj5 existente e na pa競e ideaI do Iote 12-A a fim de

meIhorar a infraestrutura aeroportuarja de ReaIeza. Atenciosamente, Moacy「 Oidra,

Prefeito em exercicio. Projetodeしei ng O39, de autoria do Executivo Municipal- lnstitui

O PrOgrama de Atendimento ci届co de suporte a animais 「esgatados no Munic毎io de

ReaIeza e d5 out「as p「ovid6ncias. 」ustificativa do Projeto: ’一Lei que institui o p「ograma

de Atendimento clinico de supo巾e a animais resgatados no Munic了pio de ReaIeza e d5

OutraS PrOVid合ncias.’’A presente lei tem po「finaIidade, legaiizaro apoio do munic(pio a

entidades que de alguma forma, PreStam Servicos volunta而o ao munictpio na questao

bem esta「 animai e fomento a doa弟o de caes e gatos, tendo em vista∴a g「ande

quantidade de animais abandonados nas vias pdbiicas, ai6m de que, Segundo decreto

federa1 24,645. em seu Art, 19, Todos os animais existentes no Pais s5o tuteIados do

Estado, Sendo assim, de aiguma forma os animais de rua s5o de responsab帖dade da

Prefeitura, e neSSe CaSO, 6 imprescindfveI que a prefeitu「a apoie e promova quest6es

relacionadas a causa animal, Principa!mente aos c5es e gatos, Visto que s5o as maio「es

esp6cies de animais de companhia vitimas de abandono. As organlZaSOeS nfo

governamentais (ONG-s), que detenham titulo de u帥dade pd帥ca podem ajudar nas

Situac6es em que algum animaI seja capturado das 「uas ou de um tutor que promova

maus-tratOS a Seu animai, e enCaminharesse animai para doa誇o, Ou Seja, darabrigo e

Cuidado a esse animal atきque sejam doados via feira de ado肇o ou at6 mesmo fora

desse tipo de campanha, atraV6s de pubIicac6es em 「edes sociais. Acontece que hoje

em dia, a AMAA, ONG de p「ote肇o dos animais no munic申O de ReaIeza,j5 possui uma

grande quantidade de animais em Iarestempor三高os, que neSSe CaSO, eSt5o aguardando

Pa「a Serem doados, agua「dando pessoas interessados em adot糾os. Po巾anto, O

し青山は小二,
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atendimento citado, PreStando o suporte aos animais, COm a imuniza誇o contra

Principais doen9aS, tratamentOS antiparasit:両os e banho e tosa膏de suma import鉦

Pa「a que eStimuie a adog5o desses animais, agindo como incentivo para quem adot

tambem apoiando o trabalho das ONG’s em p「o! dos animais v砧mas de abandon-

maus-tratOS. Reaieza, 16 de junho de 2023. Atenciosamente, Moacyr Oldra, Prefeito

Matさrias do Expediente: O Presidente Manoel Ar冊on De Souza Costa 」unior so=cit

que o Primeiro Secret計io Claudemir De Chaves fizesse a leitura da indicac5o

Vereador Maneco da sadde: INDICACÅo N.9 33/2023: O Ve「eador Andr6 Napiwo

Figueira de Barros, abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es Iegais, Vem indica「

executivo municipal para que o mesmo atrav6s do departamento responsivel

municipaIidade, Para que Seja feito umafaixa elevada na Rua」os6 deAlencare na R

Sさo Paulo em frente e ao lado da EscoIa Estadual Civico Militar Dom Carios Eduarく

Com a palav「a o vereador Maneco para sua justificativa: Atendendo um pedido d

mo・adores e dos p「ofesso「es. INDICACÅo N.9 34/2O23: O Vereador And「占Napiwo,

Figueira de Barros, abaixo assinado, nO uSO de suas atribuic6es legais, Vem indicar

executivo municipaI para que o mesmo atrav6s do depa巾amento responsgNeI

municipa=dade, Para que Seja feito pavimentac50 a§f引tica na Avenida Rubens C6!

Case看ani sentindo ao parque industriaI. Com a palavra o vereador Maneco para s

justificativa: Atendendo um pedido dos moradores que nesse trajeto esta necessitan

urgente de meIhorias. O Presidente Manoei AriIto De Souza Costa 」unior que diz: Nes

instante passamos para a Moc5o de Congratulac6es e ApIausos a Associac5o

Senhoras Rotarianas de ReaIeza - ASR de iniciativa do Vereado「」oao Bento Em掴ar

Passo a palavra para o autor para sua manifesta肇o. Com a palavra o vereado「 Ber

que sauda os presentes nessa sess富o e diz que essa pequena homenagem 6 pou

Perante tOdo o trabalho reaiizado peIas Senhoras Rotarianas que a Associa9竃o

Senhoras Rotarianas de Reaieza -ASR, que foi fundada no dia 26 de setembro de 19

Peia S「a. Doiores Ma「ia Dieguez Schimdt, tendo como objetjvo o bem comum e dos q

mais precisam firmar-Se numa institui誇o irreversivei com organiza誇o e credib帖da(

COm a finalidade de p「omover a maior aproximac5o, COOPerar COm OutraS entidad

fiIantr6picas e garantir o bem-eSta「 da comunidade sao as metas que norteiam

trabaiho da ASR. As ASR embora∴Seu Caminho seja paraIeio ao Rotary, eIa

independente do mesmo em seu funcionamento, COm eStatutO e regime inter

Pr6prio. As ASR rednem-Se Semanalmente as tercas feiras na Casa da Amizade e cor

COm 26 associadas, Sendo 20 efetivas e O6 colaboradoras. AtuaImente a entida

desenvoIve os seguintes projetos: Ca掩CoIoniaL; Bazares de Roupas, Caicados

brinquedos; Projetos Educacionais; Projeto Valoriza95o Humana; Projeto ′′GAMAl

Projeto Madeixa Feiiz膏rojeto ′‘poder da MuIher’’膏rojeto Meio Ambiente ′‘R

Reaieza do Pinhos’’e projeto Expans5o da CNESR. Entao mais uma vez meus Parab6

Pelo empenho de voces enfatiza o vereador 」o5o Bento EmiIiano. Com a paIavra

u nesse momento todas

み、山心し九・・つ

Presidente ManoeI Ar亜on De Souza Costa
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associadas e colaboradoras para se coIocarem aqui na frente da mesa diretora para

recebera placa de homenagem・ Foi feita a entrega da piaca e aIgumas fotos da entrega

e na sequencia a Senho「a Terezinha Ferronato fez o uso da palavra que diz: Quero

apenas agradecer ao ve「eador Bento por ter nos p「esenteado com essa mo商o de

apIausos e a todos os demaisvereadores por esse reconhecimento ainda 6 pouco o que

fizemos mais esse poucoj5 vem ajudado e muito a nossa cidade ent5ofico etemamente

feliz por esse nosso reconhecimento. Com a paiavra o Presidente ManoeI Arilton De

Souza　⊂o虹e 」unior que parabeni2Ou O Vereador Bento peIa iniciativa de essa

homenagem as Senhoras Rotarianas pelo Iindo trabalho que as mesmas desenvo!vem

em nosso municipio,tantOS PrOjetos iindosquevoc合s promovem e agora passoa palavra

aos demais vereadores para se aIgum quiser fazer o uso da paiavra tamb6m. Com a

Palavra a vereadora Prof. Bia que parabenizou as Senhoras Rotarianas por tudo que

fazem de encantador de projetos em prol da cidade e uma coisa que me chamou

atenc§oque chegandoa Escola hoje atarde me deparocom 3 pinhei「oefiqueisabendo

que foi entregue mais de 50 mudas e vejo a import鉦cia que o projeto de voces tem

tanto para a sociedade e para os aIunos como 6 bom ver que as crian9aSja deis de

PequenOS V5o aprender a cuidare plantar uma計vore tao importante e que dara frutos

nofuturo entあmais uma vez meus pa「ab6ns. Com a palavra overeadorMarciano que

tamb6m parabeniza as senhoras rotarianas peIo beiissimo trabalho na cidade que essa

entidade tem muitos frutos e se n約fosse algo Iouvivel nfo estaria atuando at6 hoje,

Mais uma vez quero parabenizar todas as ASR. Com a palavra o Presidente Manoei

Ar亜on De Souza Costa 」uniorque passa para a ordemdo dia.

しista de Presenca na Ordem do Dia: Manoei A冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS;

Marciano Skrzypczak/PDT; Ciaudemir De Chaves/P丁; Andr6 Napiwoski Figueira de

Barros /PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; 」oきo Bento Emi‖ano /PDT;

Ozeias de Oiiveira/REPUBLICANOS弓Oeie=orge Basso/REPUBLiCANOS.

Matdrias da Ordem do Dia: Em l重Discuss5o e Vota肇o - Projeto deしei n9 034, de

autoria do Poder Executivo MunicipaI - Autoriza o Poder Executivo Municipal a

transferir bens im6veis, Via concessきo de uso, bem como viab出zar incentivos diretosお

empresas observando as condicionantes da Lei MunicipaI nO1829/2019. O P「esidente

Manoei A「冊o De Souza Costa 」unior soiicitou que o Primeiro Secret5両o Claudemir De

Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria legisiativa: Diante do exposto, aP6s

a observa肇o realizada, a Procu「adoria 」u「idica OPINA em parecer de QUA丁RO iaudas,

peia POSSIBILIDADE 」UR「DiCA da tramita誇o, discussao e vota肇O do projeto de lei o「a

examinado, desde que a ausきncia do impacto orcament鉦o/financeiro e aus台ncia do

Iaudo de avaiia肇O dos im6veis, requisitos obrigat6rios ao projeto, Sejam superados

Pelas comiss6es permanentes e pIen計io desta

㊥ 463543-1923 w聞PP - M亡mVreale2a◎gmail躍
iva. Aemiss50de parecerpor

乙、山出払へう
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esta Procuradoria 」urfdica nfo substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a

OPin憎o ju「idica nao tem forea vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados

Ou n富o pelos membros desta Casa, 」a que a decisあdas Comiss6es e o voto dos

Parlamentares sfo sobe「anos・ Este 6 o nosso Pa「ecer, SM」. Realeza, 19 de junho de

2023, Lucas Zimmer, P「ocurador Legislativo. O P「esidente Manoel Ar亜o De Souza Costa

」unjor solicitou o parecer da comiss5o permanente de justica e redac5o e passou a

Palavra ao presidente Claudemirde Chaves. O parecerda comissfo 6 pela viab硝dade do

PrOjeto. Soljcitou o parecer da comissao permanente de financas e or雪amentO a

Presidente Prof" Bia e afirmou que: O parecerda comissfo 6 peIa viab旧dade do projeto.

O projeto estまem discuss5o. A palavra com os senhores vereadores. O projeto est5 em

VOta薄o. Quem for favorきveI permaneca como est5 e os contr諭os se manifestem.

Aprovado por todos em primeira discussfo e votacfo. Em l窒Discuss富o e Votacきo -

Projeto de Lei n9 036, de auto「ia do Executjvo Municipai - Autoriza o executivo

municipal a efetuar a abe巾ura de cr6dito adicionai suplementar no orcamento do

munic佃io de 「ealeza, Pa「a O eXe「C了ci。 de 2023. O P「esidente Manoe看A「冊o De Souza

Costa 」unior soIicitou o parecer da comissfo permanente de justica e reda薄o e passou

a paiavra ao presidente Ciaudemirde Chaves. O parecerda comiss害o e peIa viab囲ade

do projeto・ Solicitou o parecer da comissきo permanente de financas e or印mento a

Presidente Prof. Bia e afirmou que: O parecerda comlSSaO e Peia viab帥dade do projeto.

O projeto esta em discussfo. A paIav「a com os senhores vereadores. Com a palavra o

Vereador Ozeias de Oiiveira que autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de

Cr6dito adicional supIementar no orcamento do municfoio de realeza, Para O eXerCieio

de 2023 ent5o se esse empr6stimo 6 para que possa mais sair mais asfaito ent5o sou

favor訪ei ao projeto. Com a paiav「a a vereadora Prof. Bia que s6 para enfatizara faia do

VereadorOzeiasque esse projeto 6 o mesmo de 2021 quefoivotado e o ano passadoa

mesma coisa o projeto erradoentあagora veio novamente para que possa seraprovado

COrretamente. O projeto esta em votac5o. Quem fo「 favoravel permane錆como est5 e

OS COntrき而os se manifestem. Ap「ovado portodos em primeira discuss富o e votac§o. Em

l呈Discuss5。 e Vota肇o - Projeto deしei n9 037. de autoria do Executivo MunicipaI -

Autoriza abrir cr6dito adicional suplementar no o「印mento do muniCiPiO Pa「a O

exercicio de 2023. O Presidente ManoeI A冊o De Souza Costa 」unior soiicitou o parecer

da comiss害o permanente de justica e reda肇o e passou a palavra ao presidente

Ciaudemir de Chaves. O parecerda comissfo 6 peia viab帥dade do projeto. Soiicitou o

PareCer da comiss約pe「manente de finan印s e o「samento a Presidente P「of, Bia e

afirmou que: O parecer da comiss富o 6 peIa viab出dade do projeto. O projeto est5 em

discussfo・ A palavra com os senho「es vereadores. Com a paiavra o vereador Ozeias de

OIiveira o presente projeto de lei trata da inciusao nas pe印s or縛mentg両as de recursos

OrCamentdrios oriundos de financiamento junto a Ag全ncia de Fomento do Estado do

Parana, Sendo que a Lei de abertura de cr6dito suplementa「 e um dos documentos

necess計ios e obrigat6rio para a libera誇o do recurso por isso tudo que for bom para o

乙、九億位J」叫

㊤ 463543-1923 -…当cmvrealeza@gm訊.c籍鯵亨⊂amarade「ealeza.p「.gov.b「
R. Barきo do Rio Branco. 3507 1 Realeza-PR I CNP」 OO.452.810/000ト89



CAMARA MUNICIPAL DE

VE晴EAn口はE5
POD∈Rし∈GI与IATIV㊨

munic毎io serei favorive上Com a palav「a a vereadora Prof. Bia que apenas para deixar

CIaro pa「a toda a popuiag5o que esse projeto ele tira umvaiorde uma sec「etaria ejoga

em 「emanejamento de dotag5es o「印ment計ias que sao necess鉦as pa「a∴∴a

COntraPartida para execu商o de obras de pavimenta碕O nO munic申O de Realeza. O

PrOjeto esta em votacao. Quem for favoravei permaneca como esta e os contr鉦os se

manifestem. Aprovado portodos em primeira discuss竃o e votac5o. Em l窒Discuss害o e

Vota嘩o- Projeto deしei n9 038, de autoria do Executivo MunicipaI -Autoriza o Poder

executivo municipaI a reaIizar processo licitat6rio para concess5o de direito reaI de uso

de parte ideal do iote 12-a COm 540 m2 contendo um hanga「de 4与0,00 m2, mediante

melhor proposta de investimento. O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior

SOiicitou o parecerda comiss昌o permanente dejustica e reda誇o e passou a paIavra ao

PreSidente CIaudemirde Chaves' O parecer da comiss竃o e pela viabiiidade do projeto.

SoIicitou o parecerda comiss5o permanente de financas e orsamento a Presidente Prof.

Bia e afirmou que: O parecer da comiss5o 6 pela viabilidade do projeto, O p「ojeto esta

em discussきo. A paIavra com os senhores vereadores, O projeto esta em vota串o. Quem

for favoriveI permaneca como est5 e os contr計ios se manifestem. Aprovado portodos

em primeirさdiscuss菖o e votさC§0. Em l窒Discuss§oe Votさ肇o- Projeto de Lei n9 039, de

autoria do Executivo MunicipaI鵜institui o programa de Atendimento cIhico de supo巾e

a animais resgatados no Munic毎io de Realeza e崩outras providencias. O Presidente

ManoeI AriIto De Souza Costa 」unior solicitou o parecer da comissao permanente de

justiea e reda肇o e passou a palavra ao presidente CIaudemirde Chaves. O parecer da

COmiss登o 6 peia viabiIidade do p「ojeto. SoIicitou o pa「ece「 da comissao pe「manente de

finansas e or印mentoa Presidente Prof. Bia e afirmou que: O parecerda comiss5o 6 peIa

Viab帥dade do projeto. O projeto est5 em discussfo. A palavra com os senhores

Vereadores. Com a palavra a ve「eadora P「of. Bia que se diz ser um projeto bom e acho

que 6 um anseio de toda a comunidade poresse abandono de c誌s, gatOS naS ruaS entfo

acredito que ele veio para ajudar essa demanda grande em nossa cidade e vai ajudar

que sabemosque em situa96esem que algum animaI seja capturado das ruasou de um

tutor que promova maus-tratOS a Seu animal, e enCaminhar esse animal para doac5o,

Ou Seja, dar abrigo e cuidado a esse animal at6 que sejam doados ent5o sou favorivel

ao projeto. Com a paiavra o vereador Ozeias de Oiiveira que diz projeto muito

importante e vai fac冊ar e ajudar esse abandono de c誌s e gatos nas ruas de nossa

Cidade acontece que hoje em dia, a AMAA, ONG de protegao dos animais no munICIPIO

de Realeza, Ja POSSui uma g「ande quantidade de animais em lares tempora而os, que

nesse caso, eSt5o aguardando para se「em doados, aguardando pessoas interessados em

adot糾os e com esse projeto vai ajuda「 e muito por isso sou favoravel ao projeto. Com

a paIavra o vereador Marciano que tamb6m se diz serfavorivel ao p「ojeto ele darきo

SuPOrte aOS animais, COm a imunIZa9aO COntra aS Principais doencas, tratamentOS

antiparas塵晶os e banho e tosa, 6 de suma import鉦cia para que estimule a adoG5o

desses animais, agindo como incentivo para quem adota e tamb6m apoiando o trabaIho

剛,23 wMA帖し。Z。◎。m鷺
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das ONG-s em prol dos animaisv砧mas de abandono e maus-tratOS. O projeto esta em

VOtaC§o. Quem for favorきvel permaneca como est5 e os contr諭os se manifestem.

Ap「ovado po「todos em primei「a discussfo e votacfo.Em 2呈Discussfo e Votac§o Projeto

deしei n9 032, de autoria do Poder Executivo Municipal - Auto「iza o Poder Executivo

MunicipaiさtrさnSferir bens im6veis, Via∴COnCeSSfo de uso, bem como viab曜ar

incentivos diretos as empresas observando as condicionantes da Lei MunicipaI

nO1829/2019. O projeto est5 em discuss5o. A palavra com os senho「es vereadores, O

PrOjeto estきem vota誇o. Quem for favorivel permaneca como est5 e os contra而os se

manifestem・ Aprovado portodos em 2窒discussfo e vota弟o・ Em 2室Discussfo e Votacfo

Projeto de Lei nQ O35, de autoria do Pode「 Executivo Municipal - Auto「iza o Pode「

Executivo MunicipaI a viabilizar incentivos diretos a ampIia弟o do empreendimento da

Empresa Construtora Concretiza L丁DA n91.829/209, de 14 de agosto de 2019 e suas

alterac6es, O projeto estきem discuss5o, A paiavra com os senhores vereadores. O

PrOjeto esta em vota弟o. Quem for favorivel permaneca como estきe os cont「計ios se

manifestem. Ap「ovado po「todos em 2窒discuss害o e vota9§O・ Em 2窒Discuss5o e Votac§o

- Projeto deしei n9 09, de autoria do Poder Legisiativo -Autoriza o poder executivo do

municfpio de Reaieza-　PRI a realizar permuta de horas-m5quina e dき　outras

PrOVid台ncias. O projeto est5 em discuss害o, A palavra com os senhores vereadores. Com

a paiavra overeadorOzeiasde Oliveira quese dizserfavor5vel ao projeto que 6 pa「ecido

COm O PrOjeto que ja foi votado nessa casa de ieis esse tem iniciativa do presidente e

que vai serde grande u帥dade para nosso municipio. O projeto est5 em votac5o. Quem

forfav。「るvei pe「ma=e印COmO eSta e OS COnt「描os se manifestem. Aprovado portodos

em 2窒discuss5oevota誇o. Em 2宣DiscussaoeVota嘩o-Projetodeしei n9010,de autoria

do Pode「 Legisiativo - Disp6e sobre o fo「necjmento de transpo巾e Dara O desIocamento

de integrantes de entidades municipais em eventos educacionais, Culturais e

desportivos, Pa「a rePreSentar O munic毎io de Realeza- PR, e dきoutras p「ovid釦cias. O

PrOjeto esta em discuss芸o・ A palavra com os senhores vereadores. Com a paIavra a

Vereadora Prof・ Bia que ressalta a importancia de projeto e de autoria do presidente, do

tidao e do Ciaudemir um projeto de grande peso para o munICIPIO, eSSe PrOjeto fica

autorizado o fomecimento de transpo巾e intermunicipai e interestaduaI peIo Poder

Executivo para integrantes de entidades culturaisl educacionais e despo面vas pa「a

COmPetic6es e eventos, desde que estejam representando o Municfpio de Reaieza/PR.

O transporte ser5 concedido exciusivamente nos casos em que a organiza弟o do evento

Seja promovida por entidade despo面Va, Cultural ou educacional regularmente em

funcjonamento e devidamente registradaI e O desIocamento destinado a representar o

munic佃o de Realeza, POr isso sou favorivel ao projeto, Com a paIavra o vereador

Claudemir De Chaves que sadda os presentes na sessfo, e que eSSe PrOjeto o qual meus

COmPanheiros me chamaram para entrarjunto6 muito impo巾nte e um dos artigosque

O PrOjeto deixa bem cIaro 6 que as despesas decorrentes do transporte, eSPeCificamente

a manuten肇o dos vefcuios, COmbustivel

轡Orrer5o por conta dos recursos

乙記心はっ
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OrCament鉦os da pasta respectiva′ POdendo ser a Secretaria de Educa揃o; Secretaria de

Cuitura Espo巾e e Laze「e Sec「etarja da Assist台ncia Social, SemPre reSPeitado o limite do

O「Came=tOanuai・ Aentidade devera pagarasdespesasdediaria do motorista designado

Para a Viagem′ Sendo que os valores ser5o definidos por decreto municipaI.

ExcepcionaImente o municfpjo poder5 custear as despesas de di計ia do motorista′ naS

Seguintes situa96es: Eventos nos quais os aIunos representarfo as escoIas municipais e

estaduais do municfpio; Eventos desportivos nos quais os∴atletas representar5o as

escoIas municipajs e estaduais do munic了pio圧VentOS que enVOIvam os a面stas que

「eaIizam as oficinais culturais promovidas gratuitamente peIa Secretaria de Cuitu「a

Esporte e Laze「" Entao um p「ojeto que veio pa「a somarem nosso municfpio. 。 p「ojeto

esta em vota9fo・ Quem for favo「ivel permane錆como est5 e os contr狛os se

manifestem・ Aprovado por todos em 2窒discuss昌o e vota肇o. E nさda mさis hさVendo a

tratar decIaro encerrada a presente sessfo e desejo uma boa noite e boa semana para

todos.
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